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Vprašanja in pobude članov občinskega sveta ter odgovori na vprašanja in pobude, podani na 19. 

redni seji Občinskega sveta Občine Trzin, z dne 12. 11. 2025 
 
 

1) Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina/: 

V Trzinu imamo vsake toliko časa avtomobilski sejem pri pralnici v Mlakah. Tudi danes dopoldan je 

bil. Sicer ne ve, ali je to kakorkoli skregano z zakonodajo ali ne, ampak tam se dejansko vsake 

toliko časa zbere toliko in toliko avtomobilov in lastnikov in se to odvija kakšno uro, potem se pa 

odpeljejo. Ne misli, da se kaj dogaja čudnega, ampak je pa nenavadno, da si izbereš kar neko 

lokacijo x, ker obstajajo avtomobilski sejmi, ki so za to specializirani. 

 
Župana zanima, če je to na travniku za Vulpro? 

 
Peršak potrdi, da je to tam zraven. 

 
Župan pojasni, da je to v privatni lastnini. Lahko preveri pri lastniku. En del pa je državen in tam bo 

težko dobiti kakšen odgovor. Lahko povpraša lastnika, če je to z njegovim soglasjem. Stavbna 

zemljišča so, to je del OPPN, ki se ravno sedaj sprejema oziroma je bil sprejet v prvem branju. Bo 

preveril, kaj je s tem. 

 
 

2) Dunja ŠPENDAL /Lista za trajnostni razvoj Trzina/: 

1. Ponovno sprašuje, kot je že pred poletjem, če je možno, da bi bil bankomat v Šparu 

bolj viden, ker kadar je sonce, se ne da dvigovati? 

2. Prosi, če bi lahko urednica v Odsevu dala neko razlago o parkiranju okoli Špara. Za 

tistih 90 minut se ve in zdaj je vse pod kamerami. Nekateri pravijo, da če prekoračiš za 

eno uro, je 3 eure, drugi, da je 5 eurov. Nejasno je in bi želeli kakšno razlago. 

 
Župan pove, da naj bi urednica že pripravljala nekaj v tej smeri. Ni pa povsem definirano, kako naj bi 

pravzaprav prihajali do podatkov. 

 
Dunja Špendal poudari, da so zadaj na steni kamere. 

 
Župan nadaljuje, da, če je govora o registrski tablici, lahko do njih dostopa policija, pod določenimi 

pogoji redarstvo in sodišča oziroma na podlagi sodne odločbe. Tako, da ni še točno znano in je 

potrebno še ugotoviti, na kakšen način prihajajo do podatkov. 

 
 

3) Rado GLADEK /SDS/:  

1. Znano je, da je Jemčeva problematična iz različnih vidikov, kar zadeva promet. Se je pa 

nanj obrnil prebivalec starega dela Trzina oziroma Jemčeve ulice in izpostavil, da, glede 

na to, da naj bi na tej ulici, zaradi njene ozke oziroma majhne širine, sobivali pešci, 

kolesarji, avtomobilisti in drugi, bi bilo prav, da bi občina redno vzdrževala oziroma 

obnavljala cestno signalizacijo. Tam so narisani neki kolesarji in to je vse zbledelo in bi 

bilo prav, da se vsaj ta del uredi za prometno varnost. 
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2. Po besedah prebivalca Jemčeve ulice na določenem delu, v okolici podjetja Tesnila, 

manjka pokrov. Ni povsem jasno ali gre za ventil vode ali je to pokrov hidranta. Tam se 

je s poganjalčkom peljal nek otrok in je zapeljal v to luknjo oziroma v ta ventil, ki nima 

pokrova, in je padel. 

 

Po besedah župana je ta pokrov že zamenjan. Ta incident mu je poznan. Gospod Torkar je že naročil, 

da so šli vse pregledat po Jemčevi. To se je že zgodilo nekaj časa nazaj. Nekaj stvari, ki zadevajo 

Jemčevo, bo tudi tema, ko se bodo zbrali podatki, saj večina vhodnih podatkov je že nekako zbranih. 

V pripravi je način, kako bi prometni režim spremenili. Tudi to bo stvar neke javne diskusije oziroma 

nekega srečanja s prebivalci Jemčeve oziroma verjetno kar starega dela Trzina, ker se problematika 

razširi potem tudi na Mengeško. Se pripravlja nekaj v tej smeri. Več bo znanega kmalu. Zjutraj je šel 

pogledat in se je postavil na začetek Trzina in vmes spremljal promet. Kolone avtomobilov prihajajo iz 

Loke, tudi po 12 ali 13 avtomobilov eden za drugim. Ima tudi posnetke. To je huda problematika. Tudi 

takrat, ko je bilo začasno zapiranje, ko je bil Evropski teden mobilnosti, so se vhodni podatki zbirali in 

je evidentno, da velika večina prometa pride s severnega dela. Bo potrebno nekaj v tej smeri urediti.   

 

 

4) Milica ERČULJ /SDS/: 

1. Na koncu Kidričeve je kontejner za majhne elektronske naprave, ki naj bi bil kar naprej 

poln in ljudje odlagajo te majhne stvari zraven kontejnerjev. Prosi, če se da pobuda 

temu, ki to zbira, da malo večkrat pride pogledat in odpelje robo. 

 

Župan se s tem strinja. Gre za zunanjega izvajalca. Pogodba je bila takrat podpisana s tem podjetjem. 

Se strinja, da je verjetno ta kontejner zelo obremenjen. Je tudi sam že opazil, da velikokrat leži 

naokrog. 

Bo posredovano. 

 

2. Kolegice, ki delajo v CIH-u prosijo, če se lahko dajo usmerjevalne puščice, kje je 

zdravnik. Ljudje hodijo notri čez nihajna vrata, krožijo tam in sprašujejo, na kateri 

strani je zdravnik. Pobuda Zdravstvenemu domu naj bi bila že podana, vendar ni 

nihče odreagiral. 

 

Županu je to znano. Kar je bilo na začetku označeno, se je označilo. Bo ponovno posredovano, da se 

to uredi.  

 


